

# Nemzetőrség Nógrádban is

„Egymásért lenni és tenni!”

Pádár Zsófia

**Nógrád megye.** „Sokkal nehezebb legyőzni az olyan országot, amelyet saját polgárai védenek, mint amelyért csak megfizetett zsoldoshadserg harcol.” Niccolo Machiavelli gondolataival lehetne talán legjobban jellemezni a Nemzetőrök Országos Egyesületét, amely már megyénkben is megalakult – nem véletlenül választották mottóként az olasz író és politikus mondatait, s jelmondatukká a következőket: „hagyományunkat őrizve a jövőnket építjük”.

A Nemzetőrök Országos Egyesülete 2006 januárjában alakult,



Herpai Zoltán (képünkön balra) és Majer Zoltán

FOTÓ: EY.T.

civil tagokból, civilekért. A közhasznú egyesület ügyészégi felügyelettel működik és központi irányítású országos, megyei és városi vezetéssel rendelkezik. Nógrád a tizedik megye, ahol – Kovács István nemzetőr ezredes vezetésével – megfogalmazódott az igény egy efféle egyesületre.

– A rendészeti szervekkel együttműködve szeretnénk megjelenni az iskolákban, az utcákon, a köztereken és valamennyi rendezvényen – mondta Herpai Zoltán nemzetőr vezérőrnagy, a Nemzetőrök Országos Egyesülete elnöke, s hozzátette: jelenlétükkel a civilek biztonság-

érzetét kívánjuk megerősíteni. Az elnök hangsúlyozta, hogy szervezetük nem kapcsolódik egyik politikai párthoz sem, csupán egy a fontos: egymásért lenni és tenni! A civilekből verbuválódott „csapat” a hazaszeretet fontossága mellett egyfajta szemléletformálásra tanít. Kiemelt szerepet kap társaságukban a régi magyar hagyományok ápolása, azok őrzése, amelyet – vallják – elsősorban a fiatalok körében kell terjeszteni.

Tagjaik között üdvözölhetnek polgármestereket, cégvezetőket, jogászokat, s nem kis meglepetésre egyre több női taggal büsz-

kélkedhetnek. A fegyvertelen egyenruhások különböző képzéseken vesznek részt, hogy munka közben ne csak példát mutassanak, de adott esetben a bajba jutottak segítségére is siessenek.

A szervezet szóvivője, Majer Zoltán fontosnak tartja, hogy tagjaik ne félelmet keltsenek, hanem példát mutatva javítsák a polgárok biztonságérzetét. Táborukba várnak mindenkit, aki betöltötte már 18. életévét és erkölcsi bizonyítvánnyal rendelkezik. Bővebb információkat honlapunkon, a [www.nemzetorokoe.hu](http://www.nemzetorokoe.hu) weboldalon találnak az érdeklődők.